

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2016年4月13日 星期三 丙申年三月初七 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版
国内统一刊号 CN41-0005 第11111期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

习近平对文物工作作出重要指示强调

切实加大保护力度 推进合理适度利用

新华社北京4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对文物工作作出重要指示。他强调，文物承载灿烂文明，传承历史文化，维系民族精神，是老祖宗留给我们的宝贵遗产，是加强社会主义精神文明建设的深厚滋养。保护文物功在当代、利在千秋。

习近平指出，近年来，我国文物事业取得很大发展，文物保护、管理和利用水平不断提高。但也要清醒看到，我国是世界文物大国，又在城镇化快速发展的历史进程中，文物保护工作依然任重道远。习近平强调，各级党委和政府要增强对历史文物的敬畏之心，树立保护文

物也是政绩的科学理念，统筹好文物保护与经济社会发展，全面贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的工作方针，切实加大文物保护力度，推进文物合理适度利用，使文物保护成果更多惠及人民群众。各级文物部门要不辱使命，守土尽责，提高素质能力和依法管理水平。(下转第四版)

全市开放招商暨第六届“华合论坛”动员会召开

张国伟讲话 段君海出席

本报讯(记者孙鹏飞)4月12日下午，全市开放招商暨第六届“华合论坛”动员会在市行政服务综合楼召开。市长张国伟在会上讲话。市委副书记、组织部长段君海，市委常委、常务副市长王丽，市委常委、宣传部长唐飞，市委常委、统战部长黄祥利，市委常委、秘书长杨克俊，市人大常委会副主任史正廉，副市长郑理、李哲，副市长、市公安局局长邓志辉，市政协副主席马四海出席会议。

张国伟指出，当前我市正处在爬坡过坎、转型升级的关键时期，成功实现转型的根本出路在开放招商，如期全面建成小康社会的关键举措在开放招商，重振平顶山工业强市雄风的唯一选择也是开放招商。“华合论坛”已经成为推动我市开放招商的重要抓手，举办好本届“华合论坛”对我市扩大开放、加快发展具有十分重要的意义。全市各级、各部门要高度重视开放招商和“华合论坛”筹备工作，全力以赴抓招商、上项目，高标准、高质量完成论坛各项

筹备工作。张国伟强调，要突出重点，真抓实干，全力做好开放招商工作。一要扩大开放招商的领域，形成大招商格局。工业方面要围绕改造提升5大传统产业和培育5个战略性新兴产业大力招商，加快我市产业结构调整。农业方面要围绕发展生态循环农业加大招商力度，积极引进社会资本助推现代农业发展。服务业方面要围绕新业态、新模式加大招商力度，促进信息化与主导产业融合。同时，要大力推广PPP模式，助推公共服务领域改革；把招商引资与引智引技结合，引进更多科技人才和先进技术。通过各级各部门、各行各业的共同努力，在全社会形成思招商、议招商、参与招商、支持招商的格局。二要明确开放招商的重点，形成招大商的氛围。要围绕主导产业确定重点招商领域，解决招什么的问题；认真分析研究，确定重点区域，解决到哪儿招商的问题；选定重点企业，实行点对点招商，解决招谁来的问题；坚持大

环境。五要健全招商机制，凝聚强大合力。要加强对组织领导，切实把开放招商作为“一把手”工程，建立专业招商引资队伍，分层次、分类开展有针对性的培训，提高招商队伍的业务能力。要加强督促检查，严格落实奖惩，确保各项工作有目标、有部署、有落实、有结果。张国伟强调，要筹备好第六届“华合论坛”，促进以开放招商为主的各项工作。要精心策划组织好活动，突出主题、彰显特色、打造亮点，让“华合论坛”更精彩。要突出引资特色，强化引智、引技功能，全力做好论坛筹备工作，通过成功举办论坛促成一批高质量的项目签约落地，让开放招商更出彩；促进城市建设、提升管理水平，让鹰城更出彩；促进文明城市创建，提高市民素质，让鹰城人更出彩。黄祥利主持会议并宣读了《第六届“华合论坛”筹备工作方案》。李哲总结了去年招商工作并安排了今年开放招商和第六届“华合论坛”筹备工作。

忠诚的情怀

——追忆石龙区人民法院原副院长李学记



女儿上学去了，家里只剩下乔玉萍一个人。空荡荡的房子里，孤独感像涨潮的海水一样慢慢地涌上来。

“学记，孩子上学去了，家里就剩咱俩了，说会儿话吧。”乔玉萍喃喃自语，空气也凝固了。乔玉萍说，她一直觉得丈夫还在身边，似乎并没有离去。

3月17日下午4时左右，乔玉萍的丈夫、石龙区人民法院副院长李学记突发心脏病，倒在了工作岗位上，年仅51岁。

李学记因公牺牲后，省高级人民法院院长张立勇，市委常委、政法委书记黄庚周，市中级人民法院院长刘冠华均作出批示，号召广大党员领导干部和广大法官向他学习。

仆倒在办公室

3月17日下午6点多，石龙区人民法院机关食堂女师傅樊全坐在厨房里，看着吃完饭渐渐散去的人群，她对同在食堂工作的丈夫说：“李副院长咋还不下来吃饭？今天有他最爱吃的炒凉粉。”

樊全打了李学记的手机，没人接。她在机关食堂已经干了十几年，知道李学记的工作习惯。“肯定又加班写材料了，不接电话，我去叫叫他吧。”她站起来对丈夫说。

石龙区人民法院有前后两栋办公楼，李学记的办公室在后楼三楼东头。

樊全来到李学记的办公室，叫了几声，没人应。她推了一下门，发现门没锁，突然“有一种没来由的紧张”。

她下楼找到几名工作人员说：“李副院长没下来吃饭，我去叫他，没人应，门却开着，你们去看看他在不在。”

几名同事来到李学记的办公室，推开门，眼前出现了最不愿意看到的一幕：李学记倒在了工作岗位上，办公桌上有两份裁判文书，一份刚刚修改完。

“120”迅速赶到现场，医生进行了半个小时的抢救。李学记已经没有了生命体征，后经鉴定：心脏病突发，死亡时间在当天下午4时左右。

身后同事家人盛赞

石龙区人民法院院长宋景娟的办公室与李学记的隔窗相望。“这几天我不敢朝窗外看，一看见他的办公室就难受。”

2012年，宋景娟从市中级人民法院调任石龙区人民法院。“在调来之前，我就知道李学记，他是全市法院系统有名的‘笔杆子’‘大才子’。共事后，他就像一个老大哥一样，工作上非常支持配合，从来没摆过老资格。”宋景娟说。

在李学记的追悼会上，宋景娟泣不成声。(下转第三版)



打造尼龙化工产业基地

4月10日，员工在捻织车间检查产品质量。

平顶山神马帘子布发展有限公司2万吨高性能浸渍帘子布项目位于平顶山化工产业集聚区，是国内最先进的尼龙66浸渍帘子布生产线，产品60%出口亚洲、欧洲和南美等地。本报记者 姜涛 摄

市湛河治理工作指挥部发布通告

加强湛河管理 维护工程建设秩序

本报讯(记者孙聪利)4月12日，市湛河治理工作指挥部发布《关于进一步加强湛河管理维护湛河综合治理工程建设秩序的公告》，明确了湛河管理范围、河道堤防安全保护区和生态控制区的范围，对一些违法行为做出禁令禁止。为维护湛河综合治理工程建设秩序，消除安全隐患，维护湛河沿岸生态环境，根据《中华人民共和国防洪法》、《中华人民共和国河道管理条例》和河南省实施《中华人民共和国防洪法》办法、河南省《河道管理条例》实施办法等法律法规，经市委、市政府同意，市湛河治理工作指挥部发布上述通告。

通告指出，本次湛河治理两岸征地外边线以内为湛河的管理范围，征地外边线向外50米以内为河道堤防安全保护区，2公里以内为生态控制区。湛河管理范围属河道管理专用，任何单位和个人不得侵占，严禁修建阻水建筑物；严禁设置拦河渔具；严禁弃置或倾倒各类垃圾杂物、排放污水或其他有害物质；湛河堤防安全保护区内，严禁擅自修建各类建筑物，确需施工的须报市湛河治理工作指挥部审核同意后方可施工。禁止采石、取土、挖坑、打井、建窑、葬坟、钻探、爆破、挖筑鱼塘及其他危及堤防安全的活动；湛河两岸生态控制区内严禁新建污染

企业，将限期对现有污染企业、养殖企业及其他“双违”建筑依法予以取缔。通告指出，各县(区)要按照属地管理原则，加强湛河沿线控制区范围内的巡查和管理，对各类违法行为及时制止和处理。各施工、监理单位对发现的擅自施工建设、弃置杂物等违法行为，要及时制止并向有关县(区)和市湛河治理工作指挥部报告。市湛河治理工作指挥部将联合相关部门，对未经批准擅自施工建设、弃置杂物、乱排乱放等违法行为依法予以处理。市民若发现有上述违法行为，也可向市湛河治理工作指挥部举报，举报电话为：0375-2662559。

全市工业大会召开

张国伟出席会议并讲话

本报讯(记者孙鹏飞)4月12日上午，全市工业大会在市行政服务综合楼召开。

市长张国伟在会上讲话，市委常委、统战部长黄祥利出席会议，副市长李哲主持会议。

张国伟指出，平顶山是资源型城市，因煤而建、依煤而兴，城市的兴起依靠资源，经济的发展依靠工业。我市的转型发展，重点在工业，难点也在工业。工业的转型发展，事关我市经济社会发展大局，事关我市如期全面建成小康社会。当前，我国经济发展进入新常态，长期向好的基本面没有改变。各级各部门要准确把握发展大势，既要深刻认识增速换挡的必然性、结构优化的艰巨性、动力转换的长期性，增强忧患意识和危机意识，更要坚定信心、振奋精神，打好供给侧结构性改革攻坚战，牢牢掌握转型发展的主动权。

张国伟强调，要明确目标，突出重点，着力做好工业经济各项工作。各县(市、区)、各有关部门要紧盯规模以上工业增加值增长目标任务，落实责任，采取措施，确保工业增长目标的实现。一要全力稳定工业运行，确保全年7.5%的增速。要深入分类帮扶企业，切实做到分级精准服务、分类精准指导、分业精准施策、分企精准帮扶。要帮助企业降低成本，加强企业内部管理，降低政府制度性交易成本，切实减轻企业负担。要做好风险防范化解，加强金融服务，防止重点企业资金链断裂，同时高度关注企业生产安全，坚决遏制重特大安全事故发生。二要全力调整产业结构，加快工业转型发展步伐。要优化产业结构作为提高工业综合竞争力的关键举措，把去产能与增产能结合起来，着力培育主导产业集群，积极培育战略性新兴产业，坚持推动产业融合发展，加快推进重点项目建设，科学化化解过剩产能，完善提升科学发展载体，推动我市工业实现转型发展。三要全力实施创新驱动，提升工业转型质量和效益。要加快推进以科技创新为重点的全面创新，突出自主创新和开放创新相结合，加快推进科技创新，积极推进商业模式创新，大力促进大众创业万众创新，着力增强创新能力，打造创新驱动新引擎。四要全力推动深化改革，理顺工业转型体制机制。要持续深化国企改革，大力发展混合所有制经济，不断激发企业活力、增强发展动力。要进一步优化发展环境，强化服务措施，激活民间资本，积极促进非公有制经济发展。要深化投融资体制改革，增加企业融资方式和渠道，扩大直接融资规模。五要全力扩大开放招商，增添工业转型动力活力。要抢抓产业转移机遇，积极融入“一带一路”战略，明确招商重点，加大招商力度，狠抓项目落地，进一步提高开放招商的质量和水平。

张国伟强调，要强化措施，狠抓落实，为工业转型发展提供坚实保障。各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想，进一步加强组织领导，切实转变作风、勇于担当，强化服务、提升水平，明确责任、协调联动，加强督察、优化环境，凝聚加快工业转型发展的强大合力，持之以恒地做好工业转型发展各项工作，为实现“十三五”良好开局、加快建设资源型城市可持续发展示范区作出积极贡献。

会上，部分县(市、区)、产业集聚区和企业的负责同志作了交流发言，各县(市、区)政府和东城区、高新区管委会向市政府递交了2016年度工业经济目标责任书。(下转第三版)



“蛟龙”将赴马里亚纳海沟

4月12日，停靠在青岛深海基地码头的“向阳红09”船即将起航。当日，“向阳红09”船搭载“蛟龙”号载人潜水器

起航，将赴西北太平洋富钴结壳区、雅浦海沟和马里亚纳海沟开展中国大洋37航次科学考察。新华社记者 潘洁 摄

抽调优秀年轻干部到巡察机构挂职锻炼

我市探索新途径解决巡察力量不足问题

本报讯(记者沙星海)“参加巡察工作的优秀年轻干部通过锻炼，工作能力提升很快，发现问题、寻找线索能力和驾驭复杂局面的能力都有了明显提升，已经成为巡察工作中的生力军，发挥了很大作用。”4月12日，市委第四巡察组组长官宏林对抽调到巡察组工作的优秀年轻干部这样评价。

“以前在基层工作时候比较被动，往往处于等任务的状态，通过在巡察组这段时间的学习，我主动工作意识不断增强，感觉各方面能力都得到了锻炼，要学的东西也特别多。”谈起在市委巡察组半年来的工作感悟，31岁的路高辉感到收获特别大。

和他有同样感受的，还有34名从各县

(市、区)、各单位抽调到市委巡察机构的优秀年轻干部和专业技术后备干部，他们平均年龄33岁，都有两年以上基层工作经验，研究生学历占50%以上。

“抽调年轻干部到巡察机构学习锻炼，不仅为年轻干部提供了学习锻炼、改进作风、增长才干的平台，也为解决巡察机构力量不足、提升巡察工作质量和水平开辟了新的渠道，积累了有益经验。”市委副书记、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长段君海说，经过挂职锻炼，一批抽调人员在巡察工作中脱颖而出，能力有了明显提升，工作经验更加全面，在以后的发展道路上步子会迈得更稳、走得更远。

去年6月我市组建巡察机构，两轮巡察覆盖7个单位，发现和移交问题线索286件，一些违纪违法党员干部受到严肃处理，一批热点难点问题得到整改解决，社会反响强烈，巡察的震慑、遏制和治本作用初步显现。但是，随着巡察的深入开展，巡察人员力量不足、人才队伍结构不尽合理、专业技术人员缺乏等问题逐步显现。有效补充巡察力量成为迫切需要。

巡察是一项政治性、政策性、专业性、纪律性很强的工作，建设一支高素质的巡察干部队伍是做好巡察工作的组织保障。

为此，市委站位全局，统筹谋划，从全市优秀年轻干部中抽调人员，把抽调工作与市

委优秀青年干部成长工程相结合，探索建立了优秀年轻干部到巡察机构挂职锻炼机制，搭建起了一个人才成长平台，既能为巡察机构充实一批高素质人员，又能让年轻干部在巡察一线经受锻炼、增长才干。

“我们采取遴选抽调方式，由市委组织部从全市选调生、后备干部、专业技术人员、高层次人才中，按照程序选调人员到巡察机构挂职锻炼一年，首批抽调了35名优秀年轻干部。”市委常委、市委书记、市委巡察工作领导小组组长陈敬如说。

今年初，市委研究决定集中对5个县(市、区)进行巡察，为每个巡察组统筹配备了三个方面的人才。(下转第三版)